



Состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей с Представителем Фонда ООН в области народонаселения в Российской Федерации

5 июня 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей архиепископа Волоколамского Илариона с Представителем Фонда ООН в области народонаселения в Российской Федерации (ЮНФПА), исполняющим обязанности резидента-координатора системы ООН в России Карлом Кулессой.

Во встрече также приняли участие исполняющий обязанности секретаря ОБЦС по дальнему зарубежью священник Сергей Звонарев, сотрудники ОБЦС М.Б.Нелюбова, В.В.Кипшидзе, заместитель Представителя Фонда ООН в области народонаселения в Российской Федерации (ЮНФПА) Л.И.Бардакова.

В 2008 году ЮНФПА учредил Всемирную межрелигиозную сеть по народонаселению и развитию, в задачу которой входит налаживание сотрудничества между Фондом и религиозными организациями по вопросам демографии, миграции, молодежи, гендерного насилия, материнской смертности, ВИЧ/СПИДа, помощи в чрезвычайных ситуациях.

В ходе встречи обсуждались вопросы сотрудничества и взаимодействия, в частности, в реализации совместных образовательных программ, направленных на поддержание здорового образа жизни молодежи и формирование здоровой семьи, а также профилактику ВИЧ; сотрудничество в издательской сфере. Данные совместные проекты Русской Православной Церкви и ЮНФПА предполагается осуществлять в России, Беларуси, Украине, других странах. Кроме того, планируется проведение совместных тематических форумов, в том числе с участием представителей мировых религий.

Служба коммуникации ОБЦС